
 

 

 

 

 

 

 
Poziv na radionicu s mladima 

 

Radionica će se održati  

9. veljače 2016. od 16:30 do 20:00 sati 

u prostoru Centra za mlade i nezavisnu kulturu -  Zelena dvorana, 

Trg Dragutina Domjanića 6, Zabok 

 

 

Pozivamo Vas na jednodnevnu radionicu s mladima u okviru projekta „Zabok s mladima“ 

kojeg provodi Grad Zabok u partnerstvu s Mrežom udruga Zagor i udrugom Regenerator, 

s ciljem jačanja kapaciteta mladih i udruga za rad s mladima. Projekt je financiran 

sredstvima Ministarstva socijalne politike i mladih i Grada Zaboka. 

 

Na radionici će sudionici/ce osmisliti poruke o aktivnom uključenju mladih u društvo koje 

će se kasnije tiskati na promotivne materijale kako bi se tim porukama informirala 

javnost o Lokalnom programu za mlade Grada Zaboka. Pozivamo mlade da svoju 

kreativnost iskoriste na ovoj radionici a također će se govoriti i o radu s mladima na 

lokalnoj razini. 

 

Središnju aktivnost projekta predstavlja izrada Lokalnog programa za mlade Grada 

Zaboka koji će pružiti strateški okvir politika za mlade te pregled stanja i potreba mladih 

na temelju kojih će se raditi i kvalitetno provoditi projekti i programi usmjereni mladima. 

Sukladno tome, Grad Zabok imenovao je radnu grupu za pripremu nacrta Lokalnog 

programa za mlade koja će koordinirati aktivnosti izrade programa s mladima, 

organizacijama civilnog društva i drugim dionicima u gradu Zaboku. 

 

Radionica je namijenjena mladima od 15 do 30 godina starosti, organizacijama civilnoga 

društva s područja grada Zaboka, Savjetu mladih Grada Zaboka te svim dionicima koji 

rade od interesa za mlade na području Grada Zaboka. 

  

Molimo da prijavite svoje sudjelovanje putem e-maila na nikolina@zagor.info (s 

podacima ime i prezime, organizacija, broj mobitela ili telefona) najkasnije do 

05.02.2016. godine. 

Više informacija o projektu možete pronaći na 

http://zabok.hr/?NewsID=16563&ParentID=0&LanguageID=-1.  

 

 

Veselimo se Vašem dolasku! 

S poštovanjem, 

Ivana Radanović 


